I. megoldas: A betiizést az 1. dbra mutatja. Jeloljiikk az adott ABCD négyszog teriiletét T-vel. Az APMS
négyszog nem egyéb, mint az ABCD négyszognek 2 : 1 aranyud kicsinyitése az A pontbol, mint kiilsé hasonlosagi

centrumbol igy teriilete tapprs = T De tapyms = tapos, mivel az APS/A mindkét négyszognek kozos része és
tspm =1tspPo,

T
mert a kozos S P oldalhoz tartozo magassagok egyenldk, mivel M O||BD||SP. Tehat tapos = T Ugyanez kimutathato,

hasonléképpen a tobbi 3 résznégyszogre nézve is, és igy tételiinket bebizonyitottuk.
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IT. megoldas: Mivel BM és DM sulyvonalak felezik az ACBA ill. ACDA teriiletét (2. abra), azért a BM D
tortvonal felezi az ABC D négyszog teriiletét vagyis

tapMp =tpMmBC = bR

De tapamp nem valtozik, ha az M pontot a BD atloval parhuzamosan eltoljuk O-ba, vagyis

(1) taBoD = tpoBc = oL
és hasonloképpen
(2) taBco =taocp = 3

Az OP, 0OQ, OR, OS sulyvonalak rendre felezik az ABOA, BCOA, CDOA és DAOA teriiletét. Jelolhetjiik az
igy keletkezett részharomszogek teriiletét rendre ¢-, to-, 13- és t4-gyel.

Elég bebizonyitani, hogy t; = t3 és to = t4, mert ebb6l mar kovetkezik, hogy t1 + to = to +t3 = t3 + t4 = t4 + 11,
vagyis, hogy barmely két szébanforgd résznégyszog egyenld.
(3) (1) alapjan 2t 4 2ty = 2ty + 2t3,
(4) (2) alapjan 2t 4 2ty = 2t3 + 2t4.
(3) és (4) Osszeadasabol

4t1 + 2(t2 + t4) =4tz + 2(t2 + t4),

vagyis
t1 =t13.

(3) vagy (4)-ben t3 helyébe t1-et irva, nyerjiik, hogy
to = t4.
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